



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

19.05- 2016

№ 267

Про передачу в оренду нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва єдиним претендентам на право оренди

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про оренду державного та комунального майна», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», підпункту 4.8 пункту 4 Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280, з метою ефективного використання нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва та враховуючи, що за результатами вивчення попиту на об'єкти оренди подано по одній заяві, на виконання п. 31-32 ч. II протоколу засідання постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 27 квітня 2016 року № 14:

1. Передати в оренду нежитлові приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, які передані до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, єдиним претендентам на право оренди та укласти в установленому порядку договори оренди згідно з додатком.

2. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови та заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



П. Онофрійчук



Додаток до розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 19.05.2016 № 267

Перелік нежитлових приміщень

комунальної власності територіальної громади міста Києва, які передаються в оренду єдиним претендентом на право оренди

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м	Ставка орендної плати у %	Строк, на який укладається договір оренди
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ ДНІПРОВСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ					
	ПРЕДСТАВНИЦТВО «УОРІД ОРГ»/WORLD ORG TV UKRAINI	ДАВИДОВА ОЛЕКСИЯ БУЛЬВ., 5	РОЗМІЩЕННЯ ПРИВАТНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ		
1.		КНЗ «НВК № 141 «Освітні ресурси та технологічний тренінг»	(здійснення благодійної діяльності в сфері освіти, науки та культури) 2 поверх Площа, кв. м – 68,92	1%	2 роки 364 дні
	БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНА УСТАНОВА «ОСВІТНІ РЕСУРСИ І ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ТРЕНІНГ»	ДАВИДОВА ОЛЕКСИЯ БУЛЬВ., 5	РОЗМІЩЕННЯ ПРИВАТНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ		
2.		КНЗ «НВК № 141 «Освітні ресурси та технологічний тренінг»	(здійснення благодійної діяльності в сфері освіти, науки та культури) 2 поверх Площа, кв. м – 80,32	1%	2 роки 364 дні

В. о. першого заступника голови

В. Сушнінець